

吉利汽车超市年中最强购车盛惠

——本周日车市抄底风云再起

离6月28日还有2天，还有2天！想买车的朋友们再等等！一大波超强钜惠抄底特价风暴来袭。

本周日，齐鲁晚报推荐品牌——吉利汽车，携全系车型抄底特惠强势登陆吉利汽车超市仅限本周日，仅限吉利汽车超市经十西路店、工业北路店，仅有上午3小时！吉利汽车年中大促机会难得，无论如何也要去看看！

吉利超市全系现车、现合格证、发票，手续齐全当天新车开回家！

吉利博瑞：

最美中国车，11.98万起。外交部礼宾用车，中国国家游泳队战略合作伙伴，整体造型兼具国际设计潮流和中国特有的审美元素，比

肩豪华车。

吉利新帝豪：

中国品牌销量冠军，惠民补贴3000元。十佳发动机1.3T动力强劲，60万用户的可靠选择。

吉利新远景：

自上市以来，月销量持续保持过万，好品质铸就家轿典范，被誉为4万区间性价比最高家轿，四年或十五万公里超长质保。

吉利GX7：

6万区间性价比最高越野车。第一辆越野车首选，澳大利亚DSI六速手自一体变速箱，汽车专家首推车型。

吉利金刚：

3万多配置超全，第一辆车首选。它是吉利汽车不朽的经典之

作，拥有70余万用户，选配导航、皮座椅、增压器，1.5L静音节油王。

吉利豪情SUV：

五座+两座，工作+生活。真正大7座SUV，拥有360度影像、电加热座椅、分区独立空调等，真正大7座越野公务舱。

买车就是买吉利·买吉利到吉利汽车超市

经十西路店：

69927000/87292222

工业北路店：

88674567

匡山店：

85609288

24小时售后服务专线：

87292200



当家花旦

轩逸定义中级家轿新标准

紧凑级轿车一直占据着中国汽车市场的最大份额，即便在百花齐放的今天，依然是各个品牌最重视的一个区隔。各路更新换代车型、既有的主流热销车型，在产品、品牌、市场以及服务等多个维度展开了全方位角逐。今天为各位带来紧凑级车型领域的代表车型卡罗拉、凌派和轩逸。从多角度解析轩逸领先同级的独特魅力。

表里如一 兼具大气外观与舒享空间

中国消费者对于紧凑型车的需求正在变化，但庄重外形、大气设计的需求仍是主流。

造型舒展大气的轩逸独具格调，以“越级力量”的设计理念打造出雍容华贵的大气外观，同级车型

卡罗拉和凌派虽然以硬朗的线条凸显出时尚感和运动感，但在视觉上却不比轩逸宽大；同时，轩逸率先在中级车上采用的前后豪华晶钻LED灯，同样领先同级车型。

在内饰做工方面，轩逸高档的材质、细致的工艺以及简洁的布局、巧妙的细节点缀，营造出东方家居式的温馨氛围。中控台采用大面积柔软性搪塑工艺，丰富的储物空间与布局合理的车内配置，也令轩逸在同级竞品中增色不少。

从车内空间上来看，三者数据相当。轩逸和卡罗拉的轴距都达到2700mm，几乎是当前同级车型中最大轴距，同时，真皮座椅、座椅高低调节、腰部支撑和真皮多功能方向盘等原本中高级车常见的配置，在凌派、卡罗拉的车型上都可以看

到，驾乘舒适性得以提升。

高效自吸

舒适旅程一触即发

对于追求实用性和经济性的家用轿车而言，自然吸气发动机依然是最适合的选择。丰田、本田和日产在紧凑级车型上都坚持使用技术先进的自然吸气发动机，并且在节油技术上三者也走在了行业前列。

然而，以CVT技术著称的轩逸，在节油效率上独胜一筹，采用高效节能的动力组合，实现全球最宽变速比7.3:1，节油效率比传统的AT变速器提高15%。同时，轩逸还拥有三者中最大发动机扭矩，加速性能更为出色。

除此之外，三者均采用了前麦弗逊，后扭力梁的悬架结构。在蛇形



绕桩与紧急避让实测中三者也各有所长。凌派的动力性较好却换挡迟缓，卡罗拉虽保留了一定的操控乐趣，但用高扭矩换来的动力提升，却损失了油耗。反观以舒适性见长的轩逸，悬架调校舒适，能出色地过滤路面上的震动，绕桩躲闪也十分灵活。

(景羽)

你是什么控？我是极致北欧控！

大眼控、小眼控、手机控、微博控、星座控等等，各种控层出不穷，你喜欢你喜欢的，我追求我钟爱的。不跟风，不随大流是我的特性，我独是北欧控，你呢？

42年历史意大利博通设计操刀，设计师灵感来源于飞行器俯冲姿态，从车头贯穿车尾的双腰线的流畅线条与绅宝D50“北”字造型前脸特征线条融为一体，互为支撑，稍稍上扬的裙线凸显绅宝D50的灵动与优雅。简约大气不失尊贵，让你一秒识车，这样的爱车够不够喜欢？

绅宝D50轴承比达到了超越同级的57:43，为对性能执着的你带来最佳的驾驶感觉。不仅如此，绅宝D50拥有前弗通式独立悬架，几何结构经优化设计，减少转向力矩并提高平顺性；轻量化设计的多连杆后悬架，增强过滤路面震动能力，优化侧向力和纵向力，提高了整车的操控稳定性。

安全是北欧控最关心的问题，北欧的



SAAB在质量与安全上始终扮演着先驱者的角色。SAAB永远不会让你发现它有多安全。绅宝D50在车的动力和控制方面投入了大量的时间与努力。在接近车身重心的驾驶座，感受车与人的最优互动。

高颜值、高性能、高安全的“三高”绅宝D50源于欧洲SAAB高贵血统，给我不同层面的卓越体验，最终赢得身为北欧控的我喜爱，如果心动那就行动！

(淑梅)

0首付0利息0担保0抵押 ——全新纳5金融特惠专案正式启动

纳智捷大友汽车生活馆为回馈广大纳智捷“粉丝”，全新纳5特别为年轻时尚的你提供超钜惠金融专案。0首付、0利息、0担保、0抵。这是天上掉馅饼的好事吗？是的，一切的优惠都是来自纳智捷大友汽车生活馆的诚意奉献，让我们解读以下钜惠政策。

0首付！是的，不需要您拿二手车置换，是真真正正的0首付！不要首付款，就能把属于您的全新纳5开回家！而做到这一切只需您提供一份房产证明，不需要抵押哦，只要出具证明即可。

0利息！分期付款不需要利息？只要还本金即可？没错！纳智捷大友为您贴息2年！2年内只要您按时还分期本金，不需要付高额的利息哦，省的就是赚的，选择纳智捷也能成为一种赚钱的事情。

0担保！很多人分期付款买过车买过房，相信都非常能够体会到办理担保所费的精力及财力。纳智捷大友免去您的担保之忧，无需找担保公司或者担保人，省去担保费！为您节省宝贵时间，一切只为方便您的用车生活。



0抵押！不需要抵押您的房产，也不要抵押您的车本。真正免抵押！我们旨在为您省去在车管所办理各种相关手续所费的大量精力、时间。

只要您在7月底之前成功提车，那么5年或者10万公里保养您可以全部免费享受，价值1400元左右哦！而用车更是不需要有后顾之忧，纳智捷是高品质车型代表，6大部件6年不限公里数免费保修！所以只要您选择的对，为自己省心省力省钱。

(美玲)

买紧凑级SUV？非劲炫不出手！

广汽三菱济南泉通店年中抄底大放价



5万包牌开回家



比出身：劲炫出自SUV世家，拥有13届达喀尔拉力赛冠军血统，成熟且出众的SUV制造技术确保了三菱劲炫优秀品质。

比外观：时尚特有的外形，注定让劲炫成为众人瞩目的明星，鲨鱼式前脸成为劲炫标志，凸显精干历练又不失威猛稳重。

比性能：原装进口三菱原厂发动机和变速箱，提供强劲动力；前麦弗逊后多连杆悬挂超舒适驾驭。进口欧蓝德平台，近20CM的离地间隙，具备越野车基因。

比安全：7个安全气囊周密保护再加上全车防撞钢梁，让三菱劲炫荣膺欧洲五星安全碰撞标准，尤其后排设有的iso-fix儿童安全座椅固定装置，为孩子提供更高级别的安全保障。

比油耗：劲炫继承了本系节油省油的优点，除了发动机本身性能超强之外，劲炫有着密不外传的行车节油技术，百公里综合油耗6.4L。

除此之外，劲炫售后维修费用十分经济

低廉，对于一般家庭用车来说可是不得不考虑的因素呢。

面对半年冲量任务，济南泉通4S店6月放出年度最大优惠政策，现在不抄底更待何时！

- 现在购车可享5年或10万公里质保
- 现金优惠8折起售(现金哦，现金优惠哦)
- 贷款0利率，凡贷款购车的车主均可享受一年零利率优惠
- 丝路主题旅游大奖，购车即有机会获得丝绸之路主题旅游大奖免费名额
- 购车赢4999元湖南自驾游

济南泉通4S店

88933030

(济南市工业南路67号)

济南富雷4S店

87503030

(济南市槐荫区经十西路29514号)